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Vanaf januari 2020 is het voor herregistratie als specialist ouderengeneeskunde noodzakelijk dat u elk jaar een zelfevaluatie doet en op basis daarvan een Persoonlijk Ontwikkelplan (POP) maakt. Eens per vijf jaar breidt u de zelfevaluatie uit met een 360 graden feedback en een EIF-gesprek met een coach. De vijfjaarlijkse cyclus voert u uit volgens een geaccrediteerd model. Aan de jaarlijkse zelfevaluatie worden geen nadere eisen gesteld. U bent vrij om uw POP zo beperkt of uitgebreid te maken als u wilt en om het aan te vullen met persoonlijke ontwikkeldoelen. 
U voert de jaarlijkse evaluatie uit op de geldende competenties, expertise en vaardigheden van de specialist ouderengeneeskunde.
Hieronder vindt u een format voor een Persoonlijk Ontwikkelplan.  U kunt het eens per jaar (of vaker) bijwerken. U kunt ook een ander format gebruiken.

Meer informatie over EIF is te vinden op https://www.verenso.nl/scholing-en-bijeenkomsten/evaluatie-individueel-functioneren-eif . Vragen kunt u stellen aan Verenso via eif@verenso.nl of 030 2271910.

Advies:
Vul uw POP minimaal eens per jaar aan en zorg dat de periodieke wijzigingen zichtbaar blijven.  
Formuleer op zo’n manier dat u ook over langere tijd nog weet wat u bedoelde te zeggen
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