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[bookmark: _Hlk87000816]Hierbij nodig ik uw naaste uit voor een extra vaccinatie tegen corona.

Waarom een extra vaccinatie?
Het coronavaccin beschermt tegen het coronavirus. En verkleint de kans om ernstig ziek te worden van corona. Eerder heeft uw naaste al één of twee prikken gehad, afhankelijk van het type vaccin dat is gegeven. Na een tijdje neemt de bescherming af. Uw naaste krijgt daarom een extra prik aangeboden, zodat uw naaste goed beschermd blijft tegen corona. Dit noemen we een ‘boosterprik’. 

Waar krijgt u de vaccinatie?
Uw naaste krijgt de vaccinatie in de instelling. Dit gebeurt onder de verantwoordelijkheid van de arts. Uw naaste hoeft dus niet te reizen. De vaccinatie vindt plaats op <datum of periode invullen door arts/zorginstelling> De vaccinatie is gratis. 

Welk vaccin krijgt u?
Uw naaste krijgt het vaccin van BioNTech/Pfizer. Het maakt niet uit welk vaccin eerder is gegeven. Het vaccin is veilig. Wel kan uw naaste bijwerkingen krijgen. Lees hiervoor ook de bijlage. Als uw naaste bij eerdere vaccinaties last heeft gehad van bijwerkingen is dat bekend bij de arts. Maar u kunt het altijd aangeven.

Toestemming 
U als wettelijk vertegenwoordiger moet toestemming geven voor de vaccinatie. Uw toestemming wordt genoteerd in het (medisch) dossier van uw naaste. 

[bookmark: _Hlk87257809]Dubbele uitnodiging
Het kan zijn dat uw naaste ook een uitnodiging heeft gekregen voor een extra coronaprik bij de GGD. Overleg met de persoonlijk begeleider of verzorgende van welke uitnodiging uw naaste gebruik maakt.

Wilt u meer weten?
Bij deze brief zit meer informatie over de vaccinatie en de bijwerkingen. Heeft u nog vragen of twijfels? Bespreek dit met de behandelend arts. U kunt ook informatie vinden op de website coronavaccinatie.nl. Of bel naar 0800-1351 (gratis). 

Met vriendelijke groet,

..
<naam arts>


Bijlagen: 
· Uitleg over vaccinatie
· Bijsluiter vaccin (‘vaccin-in-het-kort’)
<indien van toepassing>
· Informatie over de registratie
· Toestemmingsformulier

